

升学宴今夏再受“冷风吹”

谢师宴同样遇冷,酒店预定量或是去年一半

本报8月10日讯(记者 李孟霏) 10日,记者走访市区多家酒店了解到,虽然部分酒店已推出“谢师宴”、“升学宴”等活动,但目前预订情况却不火爆,今夏再次“遇冷”。

“七月底开始有个别预订的,”威海百纳中心大酒店的杨经

理介绍,升学宴的高峰期一般是从八月二十号开始,虽然眼下还没有到高峰期,但从预订的规模上看,今年的预订量明显减少,“去年的预订量就不多,在10桌左右,今年估计能有5桌就不错了。”此外,杨经理说,升学宴的价格范围比较大,一般在588元/桌到

1088元/桌不等,菜品数量在10到15个不等。

海悦建国饭店的孟经理认为,相比婚宴和宝宝宴,升学宴的确有些尴尬,因此酒店本身的宣传力度就不大,“这个消费群体比较固定,因此我们推出的套餐也有一定的标准。”据了解,相比宝

宴和婚宴的费尽心思,升学宴则多是走流程一般,因为消费者对于菜品要求不高,因此价位也多在每桌1000元以下。

尽管价位不高,但仍旧对今年的预订情况起不到积极作用。“目前为止还没有预订的,”孟经理说,现在很多家庭更愿意把升

学宴办成家庭宴,菜品也是偏好于单点,“很多家长觉得大家聚在一起更重要,菜品简单自然就好。”

光明路一家酒店的孙经理坦言,随着谢师宴的管理更加规范,升学宴也肯定难以为继,“现在管得比较严了,预订量肯定减少。”

威海获4.5万吨玉米代储任务

本报8月10日讯(记者 王帅 通讯员 刘阳) 日前,威海争取国家跨省移库玉米代储任务4.5万吨,粮食将调运至各地方粮食储备库。

针对全市粮食供需平衡的实际,威海粮食部门发挥仓储设施和管理水平全省一流的优势,与中储粮等大型央企对接,争取稻谷、玉米、大豆等国家储备代储指标,增加全市大盘子可调控粮源,这不仅利用了有效仓容,还实现了经济效益和社会效益。

目前,全市仓容2.5万吨以上的四个地方储备中心库全部获得中央储备粮代储资格,连年保持全省地方储备粮规范化管理示范库称号。



礼仪培训

近日,威海九中邀请了山东大学礼仪学会副会长王晓菲老师,对学校的青年教师进行仪容、仪表和仪态三方面的培训。

本报记者 李孟霏 通讯员 梁箫 摄影报道

两区98个校边食品店受检

本报8月10日讯(记者 王帅 通讯员 崔鹏涛 姜东) 日前,高区市场监管局、文登区食品药品监督管理局开展了校园周边食品专项整治。截至目前,两区30所学校98个食品经营业户已被检。

文登区食药监局执法人员利用学生暑假期间,对文登区各类学校周边食品店、小作坊、小摊贩进行专项整治。执法人员检查了经营业户的证件,是否索证索票,是否登记台账等。对于部分家长关心的使用食品添加剂过多的“五毛钱”食品,执法人员进行了重点检查。对“三无产品”、企业食品生产许可证号不正确、标识不全、包装简陋等小食品,执法人员进行了封存。该区15所学校周边的64个经营业户被查,被查出问题的业户被责令整改。

高区15所中小学的34家食品经营店也被逐一检查。其中,有8家销售过期食品和无生产日期保质期食品,目前已由食药监局立案查处;4家存在轻微违法行为的经营业户被责令整改;执法人员封存22种210袋过期食品、无生产日期和保质期食品。

速读

日前,威海华能威海电厂、三角轮胎等10家企业通过能源管理体系建设效果评价,占全省通过评价企业总数的11.2%。

此次通过审核评价的10家企业涉及机械制造、冶金、热电能源及轮胎化工等行业,其中6家企业被评价为优秀等次。

记者 王帅

近日,经区安办对全区消防远程监控联网单位进行设备维护,及时登记设备故障,确保单位设备处于完好有效状态,加强了联网单位值班人员警惕性。

汤琨

多部门整治国际客运中心外围秩序

本报8月10日讯(记者 王帅) 8月起,威海港集团联合威海市运管处、交警三大队等部门整治非法营运,违章停车等不文明行为,以在国际客运中心建立良好外围秩序。

由威海市运管处、威海港

集团多部门成立的威海港客运站秩序专项整治小组,其内部分工各有不同。交警三大队两名民警在客运中心广场外马路执勤,负责车辆违章停放的治理工作,并在广场外侧马路人行道加置300米长的隔离栏杆,

防止车辆违规停放。

运管处两名工作人员在客运中心广场执勤,负责出租车的管理工作。他们对地下出站口的吆喝揽客现象进行跟踪观察,对非法营运现象进行依法查处。

4名港口派出所民警则在地下出站口及广场入口执勤,阻止扰乱社会治安现象;威海港集团安技部、客运分公司分别负责广场入口的秩序及广场入口的车辆引导工作。

此次整治持续至本月底。

店家促销赠品却有霸王条款 消费者不买账投诉讨回订金

本报8月10日讯(记者 李孟霏 通讯员 张立新) 付了200元窗帘订金,可荣成市民侯先生在订做时,与窗帘店老板在赠予窗杆的问题上产生分歧,侯先生之后要求退还订金,店家不同意。日前,在荣成消协的调解下,侯先生拿回了自己的订金。

今年4月份,荣成博隆家具商城组织商家在荣成某酒店组织了一场砍价会。在参加砍价会时,市民侯先生看中了一款某窗帘店商家提供的田园风格窗纱,于是当场订购了一款8元/米的窗纱,按照当天的活动,购买该窗纱并附赠窗杆。之后按照店家要求,侯先生当场交付定金200元。

7月20日,侯先生到窗帘店量数定做时才得知,必须订购三个窗以上的同款窗纱与窗布配套时,才会附赠窗杆。侯先生认为,在砍价会上,店主并没有说清楚具体订购要求,感觉自己在被忽悠的情况下,交了200元订金。而店主认为,订金单上写的很明白,如果要退

货,订金只能在3日内退还,也就是说,侯先生要求退还订金,期限已过约定期。

双方争执不下,侯先生只好投诉至荣成市消协。消协工作人员认为,虽然订金单写明了约定,但这属于商家的霸王条款,经协调,商家退还了侯先生200元现金。

백종백종 백종
케이엠제약(주)
啵乐乐儿童牙膏

特此广告在以下任意一个超市可参与 **买赠活动**

新大东韩国生活礼品超市 0631-5283266
地址:威海纪念路42-1号 景缘商务酒店一楼
浣溪超市 0631-5960979
地址:威海韩国商品交易中心(乐天双子星负一层)

活动内容:
凡一次性购买100元以上的客户
即可获赠价值20元的蜡笔筒装湿巾一包
凡一次性购买300元以上的客户
即可获赠价值68元的蜡笔小新口腔护理套装一套

蜡笔筒装湿巾
蜡笔小新口腔护理套装

活动结束时间:2014年9月30日前赠完为止。我司可以在法律允许范围内对活动进行适当调整。

乐天百货、九龙城精品销售